ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
Предмет: математика
Класс: 1
Тема урока: Сложение и вычитание чисел в пределах 6
Место урока в теме: четвёртый  урок в разделе «Число и цифра 6» (1 час)
Тип урока: урок систематизации и обобщения знаний и умений 
Вид  урока: урок-практикум

I. Блок  целеполагания 
	Деятельностная цель 
	[bookmark: _GoBack]Создать условия для систематизации и обобщения  изученного материала, выявления уровня овладения системой знаний и умений, опытом творческой деятельности

	Задачи:
	

	1. Воспитательные
	Воспитывать мотивацию к учебной деятельности, устойчивый  познавательный  интерес  к предмету, нравственные качества                                                                                                                                                                             

	2. Коррекционно-развивающие
	Формировать и развивать планирующую функцию речи, устную связную речь путём ответов на вопросы, многократного повторения 
Развивать зрительное восприятие, корректировать  недостатки внимания
Развивать умение следовать заданным вербальным инструкциям учителя.
Корректировать и развивать  связную устную речь.
Формировать коммуникативные навыки работы в коллективе через работу в группах, парах

	3. Образовательные
	Организовать деятельность учащихся по обобщению и систематизации знаний и способов деятельности
Выработать умения самостоятельно применять знания в комплексе, в новых условиях

	Предполагаемые результаты

	Формируемые БУД(компонент жизненных компетенций)
	Предметные результаты

	Личностные
	Познавательные
	Регулятивные
	Коммуникативные
	I вариант

	- уважительное отношение, 
-формирование активной позиции ребенка; навыки сотрудничества в разных ситуациях;
-умение устанавливать значение результатов своей деятельности для удовлетворения своих потребностей, мотивов, жизненных интересов.
-формирование учебно-познавательного интереса к учебному материалу;
-готовность к оказанию помощи, распределению ролей;
-умение выделить нравственный аспект поведения

	- умение структурировать знания;
-умение формулировать познавательные цели;
-умение действовать по  изученному алгоритму, ориентироваться в учебниках, тетрадях;
-формирование умения работать с информацией по теме, строить логические цепи рассуждений;
-умение анализировать полученную информацию;
-выявлять и корректировать причины собственного затруднения 
	- уметь контролировать своё время и управлять им; 
-планировать своё действие в соответствии с поставленной задачей;
-освоение начальных форм познавательной и личностной рефлексии; принятие учебной задачи;
-учиться формулировать тему урока с помощью учителя;
-обучение самоконтроля, внутреннему плану действия;
-проговаривание последовательности действий;
-формирование установки на поиск способов разрешения трудностей
	-формирование коммуникативных навыков работы в группах, парах, взаимодействия друг с другом;
-готовность слушать собеседника и вести диалог;
-умение  строить понятное высказывание, оформлять свои мысли в устной форме;
- взаимодействие с учителем во время беседы, во фронтальной работе; 


-умение неконфликтно взаимодействовать в группе, паре, осуществление взаимного контроля
-делегировать полномочия, распределять роли;
-допускать возможность существования у людей различных точек зрения, в том числе не совпадающих с его собственной, и ориентироваться на позицию партнера в общении и взаимодействии;
 -учитывать разные мнения и интересы и обосновывать собственную позицию





	-знать нумерацию чисел в пределах 6;
-уметь ориентироваться в числовом ряду в пределах 6 (пространственные представления);
-знать состав числа 6 из двух числовых групп;
-уметь складывать и вычитать числа  в пределах 6;
· - знать структуру задачи;
· -уметь решить и  правильно оформить задачу;
· -уметь начертить треугольник по заданным точкам
· 





II. Инструментальный блок.
	Основные понятия:
	Состав числа, части задачи, названия геометрических фигур

	Межпредметные связи
	Уроки: мир природы и человека, ИЗО


	Формы организации деятельности
	Индивидуальная, парная, групповая, фронтальная, самостоятельная


	Ресурсы 
	- для учителя: ноутбук, проектор, экран, мультимедийная презентация PowerPoint, доска, мел, указка; демонстрационный счётный материал
- для учащихся: учебник, тетрадь в клетку, цветные карандаши, простой карандаш, шариковая ручка, линейка, индивидуальный счётный материал, числовой ряд, счётные палочки




III. Организационно – деятельностный блок.
	Цель этапа
	Метоы и
приёмы
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
(1 вариант)
	Коррекцион-
ная работа
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	
	БУД
Л,К,П,Р (компонент жизненной компетенции)
	Предметные результаты (академический компонент)

	Организационный момент

	Включение в  учебную деятельность на личностно значимом уровне

	Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся

	Создание условий для возникновения у учеников внутренней потребности включения в учебную деятельность
Определение значимости предмета математики в жизни человека.
Мотивация учащихся, совместное определение темы урока, цели, задач.


	Актуализация знаний

	Подготовка к систематизации и обобщению полученных знаний и умений.
Активизация всех мыслительных операций, познавательных процессов. Организация фиксирования учащимися индивидуального затруднения.
	Репродуктивный
Индивидуальный поход
Наблюдение



Проблемно-поисковый
Групповая работа


Словесный (опрос)
Репродуктивный
Индивидуальный поход

Частично-поисковый
Практическая работа
Дифференцированный поход
(работа в парах)
	Постановка учебного задания: «Вписать пропущенное число и предать карточку другому ученику»
Контролирует учебные действия.


Постановка учебного задания: «Проверить правильность выполнения задания, выбрать ответственного дать оценку» Консультирует; оказывает помощь учащимся; организует деятельность учащихся путем постановки наводящих вопросов.

Организует фронтальную работу, выявляет пробелы знаний числового ряда учащимися.




Организует работу в парах.
Консультирует; оказывает помощь учащимся; организует деятельность учащихся путем постановки наводящих вопросов.
С помощью мультимедийной презентации «Состав числа 6» проверяет правильность выполнения задания и знания учащихся.







	Выполняют задание индивидуально




Выполняют задание в группах. Определяют правильность выполнения, ответственного для оценки выполненного задания, систематизируют результаты проверки.

Работают индивидуально. Слушают и отвечают на вопросы учителя.


Выполняют задание в парах. Самостоятельно договариваются о выборе счётного материала, с которым будут работать.  Соотносят правильность выполнения задания с доской (слайдом), отвечают на вопросы учителя тактильным способом (жмут руки друг другу, хлопают в ладоши, гладят друг друга по голове)

	Помощь слабым учащимся







Помощь в формулировании высказывания



Оказание различных видов помощи.



Оказание помощи в выборе счётного материала (Артур, Марта)
	Л: Формирование учебно-познавательного интереса к учебному материалу.
Готовность к сотрудничеству, оказанию помощи, распределению ролей.
Умение выделить нравственный аспект поведения. Способность к осмыслению социального, окружающего мира и своего места в нём
П.: Структурировать знания.
Умение действовать по изученному алгоритму.
Формирование умения строить логические цепи рассуждений.
Умение анализировать полученную информацию.
Выявлять и корректировать причины собственного затруднения. Осуществлять сравнение, классификацию
Р.: Формирование установки на поиск способов разрешения трудностей.
 Адекватно воспринимать оценку учителя.
Уметь контролировать своё время и управлять им.
Планировать своё действие в соответствии с поставленной задачей.
Принятие учебной задачи.
Обучение самоконтроля, внутреннему плану действия Корректировать свою деятельность с учётом выявленных недочётов
К.:Формирование коммуникативных навыков работы в группах, парах, взаимодействия друг с другом.
Готовность слушать собеседника и вести диалог.
Умение строить понятное высказывание, оформлять свои мысли в устной форме. Взаимодействие с учителем во время фронтальной работы. 
Умение неконфликтно взаимодействовать в группе, паре, осуществление взаимного контроля. Делегировать полномочия, распределять роли.Допускать возможность существования у людей различных точек зрения, в том числе не совпадающих с его собственной, и ориентироваться на позицию партнера в общении и взаимодействии. Учитывать разные мнения и интересы и обосновывать собственную позицию. Обращаться за помощью и принимать помощь
Использовать источники получения информации
	Знание нумерации чисел в пределах 6.
Умение ориентироваться в числовом ряду в пределах 6 (пространственные представления)
Знание состава числа 6 из двух числовых групп.

	Физкультминутка (для глаз и общая)

	Снять физическое  и эмоциональное напряжение

	Обобщение и систематизация знаний

	Подготовка учащихся к обобщённой деятельности
Воспроизведение полученных знаний на новом уровне

	Применение знаний и умений в новой ситуации

	Обеспечение усвоения знаний и способов действий на уровне применения их в разнообразных ситуациях

	Физкультминутка

	Снять физическое  и эмоциональное напряжение

	Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция

	Выявление качества и уровня усвоения знаний и способов действий.
Проведение коррекции выявленных пробелов в знаниях и способах действия.

	Рефлексия учебной деятельности

	Формирование выводов по изученному материалу.
Дать качественную оценку работы класса и отдельных учащихся.
Инициировать рефлексию учащихся по поводу своего психоэмоционального состояния, мотивации своей деятельности и взаимодействия с учителем и одноклассниками.



